

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ПО НАПРАВЛЕНИЮ

080200.68 – Менеджмент

Профиль: Глобальный менеджмент инноваций и технологий

Квалификация: магистр. Нормативный срок освоения: 2 года

Описание. Основная образовательная программа позволяет осуществить подготовку магистрантов к следующим видам деятельности: организационно-управленческая, аналитическая, научно-исследовательская, педагогическая. Совместная образовательная программа с Лаппеенрантским технологическим университетом, Финляндия.

Содержание программы направлено на формирование у магистров компетенций, необходимых для успешного и эффективного управления инновациями и технологиями в международной среде, основанной на интеграции бизнеса, технологий и управления.

Выпускающая кафедра. Выпускающей кафедрой является кафедра Менеджмента.

Профессорско-преподавательский состав кафедры менеджмента состоит из высококвалифицированных, опытных научно-педагогических кадров, в числе которых: доктора наук, профессора; кандидаты наук, доценты. На кафедре обучается 11 аспирантов, активно работающих над диссертациями в области экономики, управления предприятиями, комплексами, в области региональной экономики, инноваций. Кафедра является членом УМО вузов России в области производственного менеджмента. Преподаватели постоянно повышают квалификацию и обучаются новым компетенциям в ведущих российских и зарубежных университетах и центрах. Некоторые из преподавателей имеют хороший практический опыт руководства фирмами, работы в банках, проектирования инвестиций, антикризисного управления.

Образовательные ресурсы. На кафедре создана материально-техническая база, обеспечивающая проведение всех видов занятий, в том числе самостоятельной работы студентов, в соответствии с действующими санитарно-техническим нормам. Компьютеры оснащены пакетами прикладных программ и базами данных, например: БЭСТ, справочные правовые системы «Консультант Плюс» и «Гарант», среда моделирования систем массового обслуживания GPSS, экономические стратегические игры «Дельта» и «Декор», системы управления базами данных Visual FoxPro, MS Access, система автоматизированных математических расчетов Mathcad, система статистического анализа Statistica, платформа бизнес-аналитики Deductor, инструмент многоподходного имитационного моделирования AnyLogic, обучающие программы по иностранным языкам и др.

В учебном процессе используются оригинальные учебники и учебные пособия, изданные кафедрой, в т.ч. с грифами УМО. Разработанные кафед-

рой электронные учебно-методические комплексы представлены на портале НГТУ.

Практика. Практика нацелена на использование и закрепление теоретических знаний в реальных условиях. Стажировки и практики проходят в Лаппенрантском технологическом университете, международных компаниях, российских и финских высокотехнологичных компаниях, а также в научно-исследовательских институтах г. Новосибирска и в НГТУ. Магистранты также проходят педагогическую практику, проводя занятия со студентами НГТУ.

Трудоустройство. Высокий уровень подготовки магистров профиля «Глобальный менеджмент инноваций и технологий» позволяет им трудоустраиваться на самых разнообразных предприятиях и организациях. Выпускники, склонные к научно-педагогической деятельности, трудоустраиваются в научно-исследовательских институтах и вузах Новосибирска, поступают в аспирантуру. Магистры, нацеленные на практическую деятельность, на быстрейшую реализацию своего управленческого и предпринимательского потенциала трудоустраиваются в ведущие федеральные и международные организации.

Будущие профессии: преподаватель, научный работник, топ-менеджер, менеджер проектов, специалист по реинжинирингу, руководители в различных службах аппарата управления.